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Magyar cég forradalmasíthatja a szerepjátékot 

Chatbotra ültette a legendás Az országút harcosa c. fantasyt a Talk-A-Bot  
 

 

(Budapest, 2021. április 30.) Egyedülálló módon, chatbotba ültette át Ian Livingstone híres 

Freeway Fighter (Az országút harcosa) c. fighting-fantasy szerepjátékát a magyar Talk-

A-Bot. A nagyvállalati chatbotokat építő start-up egyik alapítójának jatékszenvedélyéből 

fakadó ötlet elnyerte a híres szerző jóváhagyását is. Jóllehet a Talk-A-Bot eredeti 

elképzelései között nem szerepelt, hogy belépjen a globális játékpiacra, végül mégis a 

Viberen (a magyar cég kiemelt partnerénél) kamatoztatták tapasztalataikat a 

szerepjátékos chatbot megalkotásához. A játékon kívül már egy Viber matricacsomag is 

támogatja a Freeway Fighter chatbot verzióját, ami mától világszerte elérhető a Viber 

felhasználók számára.  

  

 

2023-ban, miután a Föld lakosságának 85%-át egy gyilkos vírus irtja ki, a társadalmak 

felbomlanak és a világ barbárságba süllyed. A civilizációt újjáépíteni kívánó túlélőket 

fenyegető legnagyobb veszélyt a hotelek léte jelenti. A túlélők, mint te is, megerősített 

városkákban élnek, vagy banditaként a falakon kívül kóborolnak. Küldetésed arra szólít, hogy 

átkelj a vad senki földjén és létfontosságú üzemanyagot hozz Új Reménynek, békés 

kisvárosodnak… – szól a magyar nyelvű ismertető Ian Livingstone, Az országút harcosa című 

Kaland Játék Kockázat könyvéről, melyet először idehaza a Rakéta Magazin 1989. augusztusi 

száma mutatott be.  

A Talk-A-Bot, a négy éve alapított hazai start-up cég, 2021 áprilisában élesítette Ian 

Livingstone mára legendássá vált szerepjátékkönyvének chatbotváltozatát a Viberen. Az 

angolul elérhető játék a Viber valamennyi globális felhasználója (jelenleg 2 milliárd fő) 

számára hozzáférhető.  

 

„Örömmel látom, hogy a Freeway Fighter új platformon érhető el és a könyv szerteágazó 

elbeszélési formátuma ezzel új közönség elé kerül. Az egyszerűsített játékmechanika 

alkalmazásával a Talk-A-Bot lenyűgöző chatbot változatot fejlesztett, miközben megőrizte az 

interaktív történet izgalmát. Érdemes felkészülni és kipróbálni, új élmény vár mindazokra, akik 

még nem merültek el a fantázia világában.” - mondta a könyvének chatbot változata kapcsán 

Ian Livingstone. 

 

„Beszippantott a könyv már a megjelenésekor is. Mint hétpróbás gamer és D&D játékos 

egyszerűen akartam egy ilyet csinálni. Azért választottam a Freeway Fighter-t, mert ez volt az 

első Ian Livingstone könyv, amihez hozzáfértem Fehérgyarmaton, ahol akkor éltem és amúgy 

is nagy MadMax rajongó vagyok. Kapcsolatba léptem a szerzővel, aki egyből ráindult a chatbot 

változatra, azóta is rendszeresen dumálunk.” – mondta Kalydi Gergely, a Talk-A-Bot alapítója, 

vezetője. 

 



 

 
„Izgatottan fogadjuk a Freeway Fighter játékot a Viberen és örülünk, hogy további értéket 

nyújthatunk azon felhasználók számára, akik szeretnek a napi jövés-menés közben játszani. 

Hisszük, hogy Ian Livingston alkotása sikeresen életre kelhet a platformon, hiszen az 

üzenetküldő alkalmazások kiváló csatornái a telefonos játékoknak és a tradicionális tartalmak 

teljes digitalizációjának egyaránt.” - mondta Daniela Ivanova, a Rakuten Viber európai 

üzletfejlesztési igazgatója.    

 

A nagyvállalatok számára ügyfélszolgálati chatbotokat és belső kommunikációs megoldásokat 

szállító Talk-A-Bot az eredeti könyv hangulatát ültette át kisképernyőre, azaz mobilra, Viberre 

optimalizáltan, de XXI. századi köntösben, melyben már megjelennek az emojik és az élményt 

fokozó animált gif-ek is.  

 


